
BΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΗ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ΄ 

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 

 

E K Θ Ε Σ Η 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων στο σχέδιο 

νόμου του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας «Για την ενίσχυση της αμυντικής θωράκισης της 

Χώρας» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων συνήλθε σε τρεις 

συνεδριάσεις, στις 11 και 14 Φεβρουαρίου 2022, υπό την προεδρία του Προέδρου της, κ. 

Κωνσταντίνου Γκιουλέκα και εκ των συνεδριάσεων η δεύτερη κοινή με την Ειδική Διαρκή 

Επιτροπή Εξοπλιστικών Προγραμμάτων και Συμβάσεων, προεδρεύοντος και του Προέδρου 

της, κ. Αθανασίου Δαβάκη, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου 

του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας «Για την ενίσχυση της αμυντικής θωράκισης της Χώρας». 

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας, κ. Νικόλαος 

Παναγιωτόπουλος, ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας, κ. Νικόλαος Χαρδαλιάς, ο Γενικός 

Διευθυντής της Γενικής Διεύθυνσης Αμυντικών Εξοπλισμών και Επενδύσεων (ΓΔΑΕΕ), κ. 

Αριστείδης Αλεξόπουλος, ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ, κ. Κωνσταντίνος Φλώρος, Στρατηγός, ο Αρχηγός 

ΓΕΝ, κ. Στυλιανός Πετράκης, Αντιναύαρχος και ο Αρχηγός ΓΕΑ, κ. Θεμιστοκλής Μπουρολιάς, 

Αντιπτέραρχος, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας,                            

κ. Διονύσιος Χατζηδάκης, o Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Γεώργιος Τσίπρας, ο Ειδικός 

Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, κ. Βασίλειος Κεγκέρογλου, ο Ειδικός Αγορητής του 

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Παπαναστάσης, ο Ειδικός Αγορητής της 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, κ. Αντώνιος Μυλωνάκης, η Ειδική Αγορήτρια 

του ΜέΡΑ25, κυρία Σοφία Σακοράφα, καθώς και οι βουλευτές, κ.κ. Ιωάννης Λαμπρόπουλος, 

Νικόλαος Μανωλάκος, Γεώργιος Κουμουτσάκος, Θεόδωρος Δρίτσας, Αθανάσιος Δαβάκης, 

Ιωάννης Αμανατίδης, Δημήτριος Βίτσας, Χρήστος Κέλλας, Αθανάσιος Παφίλης και Ιωάννης 

Σαρακιώτης.  

Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδίου νόμου, σύμφωνα 

με το άρθρο 38 του Κανονισμού της Βουλής, οι κ.κ. Αναστάσιος Ροζολής, Πρόεδρος 

Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Ελλήνων Κατασκευαστών Αμυντικού Υλικού, 

Νικόλαος Παπάτσας, Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Ελληνικών Εταιρειών 

Αεροδιαστημικής και Άμυνας, Διονύσιος Κολοβός, Πάρεδρος του Νομικού Συμβουλίου του 

Κράτους, Ευάγγελος Μπαλογιάννης, Πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων Ναυπηγείων 

Σκαραμαγκά, Νικόλαος Παπανικολάου, Πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων Ναυπηγείων 

Ελευσίνας, Νικόλαος Καπίρης, Πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων της Ελληνικής 

Αεροπορικής Βιομηχανίας και Παναγιώτης Δούκας, Πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων 

στα Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα. 

O Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής και ο 

Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ εισηγήθηκαν την ψήφιση 

του ανωτέρω σχεδίου νόμου, o Εισηγητής της Μειοψηφίας δήλωσε «παρών», ο Ειδικός 



Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας το καταψήφισε, ενώ η Ειδική Αγορήτρια 

του ΜέΡΑ25 επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή της κατά τη συζήτηση του σχεδίου 

νόμου στη Βουλή. 

 Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω 

σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του 

από τη Βουλή, ως έχει. 

 

 

Αθήνα, 14 Φεβρουαρίου 2022 
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